

Kamienna Góra, 22.04.2022 r.

## PYTANIA I ODPOWIEDZI DOTYCZĄCE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Nazwa postępowania: **Dostawa materiałów do sterylizacji dla Dolnośląskiego Centrum Rehabilitacji i Ortopedii Sp. z o.o. w Kamiennej Górze**

Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego: **TZ.26.26.2022**

Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania o następującej treści:

### **Pytanie nr 1:**

Dotyczy Części 1, pozycja 1:

Czy Zamawiający dopuści testy w opakowaniu po 500 sztuk? Wielkość zapotrzebowania zostanie odpowiednio przeliczona.

### **Odpowiedź na pytanie nr 1:**

Tak, Zamawiający dopuszcza testy w opakowaniu po 500 szt., z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań.

### **Pytanie nr 2:**

Dotyczy Części 1, pozycja 2:

Czy Zamawiający dopuści testy w opakowaniu po 100 sztuk? Wielkość zapotrzebowania zostanie odpowiednio przeliczona.

### **Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Tak, Zamawiający dopuszcza testy w opakowaniu po 100 szt., z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań.

### **Pytanie nr 3:**

Dotyczy Części 1:

Asortyment ujęty w Części nr 1 nie jest wyrobem medycznym w rozumieniu ustawy o wyrobach medycznych z dnia 20 maja 2010 r. (Dz.U. nr 107, poz. 679/2010). Czy w związku z powyższym Zamawiający dopuści stosowne oświadczenie.

### **Odpowiedź na pytanie nr 3:**

Zamawiający odstępuje od wymogu określonego w pkt 4 Opisu przedmiotu zamówienia (Załącznik nr 1) i w § 3 ust.1 Wzoru umowy (Załącznik nr 2) dotyczącego spełniania przez asortyment Części 1 zamówienia (Testy do sterylizacji) warunków określonych w Ustawie z dnia 20 maja 2010 r. o wyrobach medycznych.

**Prezes Zarządu**

**Artur Mazur**